



Газета
выходит

с 1 ноября 1991 г.

Жизни

№ 41
(8178)
суббота
10
апреля
1999 год

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Уважаемые представители христианской веры!

Тепло и сердечно поздравляю Вас с праздником Светлое Христово Воскресение—Пасха!

Отдавая дань уважения к старшему поколению, которое не только строило и созидало в годы запрета веры в Бога, но и сохранило вековые традиции и обычаи своего народа, мы, молодое поколение, с глубоким пониманием относимся к процессам, протекавшим в нашем обществе. Все мы живем под одним небом, для всех нас одинаково светит наше светило—Солнце и живем мы на одной земле. Священные писания—Библия и Коран—учат нас мирному и добрососедскому проживанию, соблюдая общепринятые человеческие принципы и нормы. Благодаря нашему Президенту Муртазе Губайдулловичу Рахимову, в Республике принят и действует Закон, дающий неотъемлемое право каждому из нас в свободе выбора вероисповедания, возрождаются храмы и мечети, люди обретают потерянное. Только проявляя терпение и волю, живя и работая в дружбе и согласии, мы сможем достичь намеченных рубежей во благо процветания нашего края и родного Башкортостана.

Еще раз поздравляю Вас с большим праздником! Желаю всем Вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и межнационального согласия.

Ф.Казакбаев,
глава администрации района,

Самарское АТП,
ГАВРИЛОВ В.Т.

Уважаемый Василий Трофимович, может быть своей просьбой и вызову у Вас досаду, но прошу Вас, возможно. Вы найдете приемлемый вариант с целью улучшения положения пассажиров? (а это и те, кто едет на работу, это и больные люди разного возраста, это и дети...)

Знаю понаслышке о Ваших больших трудностях и в отношении нехватки

Возможно найдете варианты?

бензина и в отношении транспорта. Но страшные картины посадки пассажиров в автобусы заставили обратиться к Вам. Не переувеличиваю ли капельки. Пассажиры при посадке давят друг друга, происходит просто столпотворение! А если, все-таки, сумеют встечнуться в автобусе, то форменным образом висят друг на друге или стоят на одной ноге.

Возможно, в часы пик

Вы сможете высыпать дополнительные дежурные автобусы? О часах письма можете спросить Ваших водителей и кондукторов. Пожалуйста, извините меня за некомпетентность в Вашей службе, но если у вас найдется хотя бы малейший вариант, помогите, пожалуйста, людям.

А.Храмова,
общественный
корреспондент.

15 школ района. В первые дни их число доходило аж до 112. Вчера проводилось последнее тестирование по физике (усложненный вариант). Теперь ждем результатов из Москвы, исход которого может решить судьбу некоторых выпускников. Вернее, кому сопутствует удача, тому без вступительных экзаменов открыты двери вузовских аудиторий.

Ф.Кудабаев.

земляк, преподаватель Уфимского государственного авиационного университета, кандидат технических наук Шамиль Ахметович Юлдашбаев. Ему ассистируют учителя школы.

Как сказал инспектор РУНО Урал Айратович Бухарбаев, в тестировании принимают участие ученики



На снимке наш фотокорреспондента И.Узбекова передовой рабочий сельхозпредприятия «Акъярский» Владимир Михайлович Арцыбасов.

Работает он в центральной ремонтной мастерской то-

карем. Скоро, а точнее 10 августа, отметит он юбилей трудового стажа—45 лет работы у станка. «Золотые» руки Владимира Михайловича известны не только в совхозе, но и многим в районе. Совсем недавно

произошло еще одно событие в его жизни, ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Башкортостан». Поздравляем его и желаем долгого здоровья, успехов в труде.

Побольше бы таких семей

Как известно, Л.Н. Толстой утверждал, что все счастливые семьи похожи друг на друга. Так, может, не стоит о них говорить? Думаю, это не так. Стоит. Всегда интересно, а возможно, и поучительно узнать о хороших людях, понять на чем зиждится фундамент счастливой семьи.

На днях семья Ильбаковых из села Ивановка отметила 50-летие совместной супружеской жизни. Ишкильды Давлетовна со своей женой Сабилей Хасановной вырастили 9 детей.

— Откровенно говоря, мы очень рады, что переехали сюда жить. Всю свою жизнь до выхода на пенсию я проработал конюхом, а жена дояркой в колхозе. Село Ивановка стала родной деревней и наших детей,— с большой гордостью рассказывает Ишкильды агай,— мы очень счастливы! Да, они заслужили большого счастья... Получив от родителей хорошее воспитание, проживают в селе четыре родных брата и четыре сестры. У всех у них свои семьи, хозяйство и т.д. Каждый год они встречают самую младшую сестру, которая проживает с семьей в Калмыкии.

— Где бы ни работали Ильбаковы, к работе относятся добросовестно. Всегда они дружны, помогают друг другу,— отозвался о них глава местной администрации Ф.М. Туруттаев,— например, Иксан Ишкильдиевич, можно говорить много теплых слов в его адрес... Встретили мы его дома, во время обеда. Было очень приятно войти в новый, просторный дом, где царит чистота и порядок.— Построили

Киньягали Низаметдинович Кускильдин из КСП «Вазим» по профессии водитель. 18 лет трудится в этом хозяйстве, он незаменим и на посевной, и на уборке, возит молоко на завод и другое. Руководители отмечают его добросовестность не только в шоферском деле, но и в работе на ферме. В прошедшие зимние месяцы проработал скотником на ферме—ухаживал за телятами. В то время, когда в хозяйстве не хватает горюче-смазочных материалов и техники вынуждена простоять, Киньягали Кускильдин поставил свою машину, как говорится, до лучших дней и взялся за другую работу. А

недавно, помогали все: и колхоз и родственники. Пять лет тому назад новоселье спровели. Работаем, троих детей воспитываем,— начал по-простому рассказывать Иксан Ишкильдиевич. Он



оказался таким приятным собеседником, посмотрев и поговорив с ним, диву даешься его жизнелюбию, откуда он берет столько энергии. Ему исполнилось 40 лет. За это время успел увидеть многое. После окончания школы вместе с аттестатом о среднем образовании получил и удостоверение тракториста. Этот документ сыграл большую роль в его дальнейшей жизни.

После службы в рядах СА — в Германии, в танковой части, пошел работать в колхоз. Вот уже за его плечами 20 лет трудового стажа. Сначала работал разнорабочим, а последние 11 лет — на своем гусеничном тракторе распахал поля колхоза несколько раз. Зимой занят на разных работах. Сейчас возит солому с поля, а скоро начнутся весенне-полевые работы.

— У меня трактор всегда исправен, остается только работать и работать,— говорит Иксан Ишкильдиевич, — во время

уборки урожая я сажусь за штурвал комбайна, а потом снова на трактор.

Говорить одно, а если задуматься всерьез, нелегко и не зря прожита жизнь. Сколько добра он принес людям своим нелегким трудом.

Его добросовестный труд не остался без внимания. Был награжден

ценными подарками и многими Почетными грамотами.

Мне кажется, что половина успеха — во взаимопонимании и поддержке его семьи — жены Марфуги Мухамедъяновны, двоих сыновей и дочери Гульназ. После окончания Сибайского медицинского училища она вернулась в село, а в те годы была построена Ивановская участковая больница. С тех пор Марфуга Мухамедъяновна работает в больнице медсестрой.

— Я так счастлива, что судьба меня свела с этим дорогим мне человеком,— призналась она.— У него добрая душа, сдержанний характер, хороший глава нашего семейства. Встретив таких людей, пообщавшись с ними, забываешь все тяготы этой жизни, они как бы дают заряд энергии, вспеляют уверенность в жизни. Побольше бы таких семей!

И.Узбеков.
На снимке: Ильбаков Иксан Ишкильдиевич.



на селе, как известно, каждый человек на учете.

Кстати, и его жена — Хамдия Кутлахметова — 25-й год работает в хозяйстве телятницей и также на хорошем счету.

— Мы понимаем и видим, что сегодня трудно при-

ходится хозяйству,— говорят они,— и стараемся трудиться лучше.

На снимке: Кускильдины.

Фото И.Узбекова.

За чистоту и культуру наших сел

(Информация
к размышлению)

На днях мы заносили в дом остатки мяса из гаража. Это всего-то в 20 шагах от дома, но по пути неизвестная собака, видимо, очень голодная, накинулась и вырвала из корзинки довольно большой кусок и тут же, не отходя от нас, стала есть свою добычу. Окончательно не потеряв свою долю, мы стали отступать под рычанием голодной дворняшки.

В народе веками существует правило: "Если ты свою собаку любишь, то не делай ее бедой для других". Однако сегодня многие из нас забыли об этой простой истине. На мои сетования пенсионер из последнего многоквартирного дома с грустью заявил: "Что же ты хочешь, ведь сегодня отдельные матери своего новорожденного оставляют в роддоме, а затем пресколько продолжают искать новые приключения".

В действительности возможно и он прав, если уже кого жалеть, так безусловно брошенных детей в роддомах, а не бродячих домашних животных. Однако, пока речь о непривитых вакцинами бродячих собаках Акъяра, куда по различным делам и нуждам ежедневно приезжают сотни граждан из многих деревень района. Мы недавно стали свидетелями, как большую пенсионерку из Бурибая спасли в больничном дворе от бродячей

собаки. В последнее время к двум школам райцентра без палки и не думайте подойти, так как их "охраняют" оставленные во дворе школ собаки наши детей. Такие дикие нравы акъяров можно видеть и во дворе многих районных учреждений и организаций. На Ваш вопрос: "Чья эта собака?" ответят: "Наша! Что перепугались? А вы не бойтесь, она не кусается", при этом на

Знак беды Акъяра

вас они посмотрят такими невинными глазами и вам самим неудобно станет. Даже было время, когда известные в Акъяре несколько "любителей" домашних животных держали по 5-6 собак и многие из них тоже беспризорничали. "Типичные картины времени" говорили тогда, ссылаясь на любовь к домашним животным и их хозяев. Но ведь из-за этой любви страдают другие.

Порой приходят в голову мысли: Неужели у человека прав меньше чем у собаки, если ты при всей своей трудовой биографии всего лишь ходячая "кость" для бродячих собак? В таких случаях часто вспоминаются слова того же соседа-пенсионера: "Не горюй, у нас пока торжествуют Законы любви отдельных граждан к животным, наши депутаты Госдумы никогда в перечень принимаемых новых Законов не

включают Закона "О защите граждан Российской Федерации от случайных нападений домашних животных", как не приняли во втором чтении Закон "О самозащите граждан". Возможно он прав? Действительно на вокзалах городов, подвалах много квартирных домов поселков и сел все больше становятся бомжей, как в Акъяре бродячие собаки, или собаки в квартирах отдельных квартиросъемщиков даже в государственных домах. На днях приезжий родственник из г. Орска доверительно говорил: "У нас в городе собака съела своего хозяина. Да, съела натурально. Она жила у старика, тот умер от старости. Ну, собака и оказалась запертой в квартире с трупом. Голод не тетка, она потихоньку и объедала хозяина..."

Нельзя не возмущаться. Решил написать "О беде Акъяра", не указав ни фамилий и имен "хозяев" бродячих собак. Пусть мои односельчане узнают в статье себя и вспомнят "если ты свою собаку любишь, то не делай ее бедой для других". Возможно, узнав подумают, что во дворе апрель, а наши дети просятся на прогулки, а везде полно бродячих собак. По мне, если кого жалко, то естественно наших детей. Подумайте о них!

Р.Насыров.

Село Антинган. Начали с территории конторы хозяйства (верхний снимок).

На пригорке села возвышается здание Абубакировской средней школы, при въезде — добротное здание сельского Дома культуры, а это —



территория магазина. Комментарии здесь не требуются (нижний снимок).

Такое возможно увидеть во многих населенных пунктах. Почти во всех селах не ограждены трансформаторные пункты.



Если площадь района украшал трактор на постаменте, то сейчас одинокий столб. Пора перейти всем от обещаний к делу, на-вести порядок.



Внимание: двухмесячник

Чисто там, где убирают

С каждым днем все больше выявляются мусор и нечистоты, выброшенные за зиму в снег, от которых мы должны избавиться, чтобы не появились всякие инфекции и вирусы. Содержать свой двор и прилагающую территорию в чистоте и порядке святая обязанность каждого хозяина.

Поэтому, как уже по сложившейся традиции, Акъярский сельский Совет на сессии принял решение провести с 1 апреля по 31 мая т.г. двухмесячник по благоустройству, санитарной очистке и озеленению населенных пунктов в 1999 году. Как отмечено в решении, нам предстоит проделывать определенную работу, которую производим ежегодно в этот период.

Это, во-первых, успешно провести паводок. Для этого от жителей требуется совсем немного — вскрыть водосточные каналы, кюветы от снега, очистить от мусора и дать возможность свободному

протоку талых вод. Ну, конечно, чтобы быстрее высок двор, необходимо выкинуть снег в затененных местах.

И, во-вторых, как просохнет земля, очистить двор и всю прилегающую к усадьбе территорию от мусора и вывезти на свалку. Разумеется, после этого добрых хозяин или хозяйка побелит дом, покрасит ворота, забор, одним словом, наведет надлежащий порядок, чтобы любо было посмотреть, и душа радовалась.

Что касается предприятий и учреждений, то их руководители должны организовать ту же работу, что и делается в личном хозяйстве.

Дополнительно всем жителям и руководителям предприятий, организаций и учреждений районного центра и поселка Садовый, не упустя сезон необходимо вокруг дома, на территории производственных подразделений посадить деревья, кустарники, цветы.

ты. При необходимости надо подать заявку в ПУЖКХ, чтобы организовали привоз саженцев и их распродажу.

Чтобы проделать вышеперечисленные работы, сельский Совет своим решением обязывает всех жителей района центра выходить на субботники по санитарной очистке улиц, площадей и территорий. Когда наведем чистоту и порядок общими усилиями, дальше этот порядок будем поддерживать участниками в санитарных днях по пятницам каждой недели.

Думается, что понятливый хозяин личного двора или заботливый руководитель предприятия, учреждения без подсказки со стороны, своевременно примет все меры, чтобы избавиться от мусора и поставит заслон распространению всяких инфекций, наведет должный порядок у себя дома и на работе, который требуется санитарными нормами.

Ф.Тангиатаров, управляющий делами сельской администрации.

В ответе каждый

строенные срубы стоят (в селе Самарское) годами.

Построена новая контора совхоза "Бузавлыкский" и она уже функционирует с ноября прошлого года и, наверняка, можно было найти время элементарно обустроить ее снеги. При входе хорошая вывеска, в которой вывешаны объявления, приказы, профсоюзный уголок.

Сегодня в захламленном состоянии село Хворостянка, всюду покосившиеся заборы... По асфальтированной обездной дороге трудно будет проехать, так как натаскивается грязь и некому почистить. Была мечта увидеть идеальную чистоту в школах, но и здесь не хватило времени побелить и смахнуть паутину с углов и потолков. Рядом расположены два магазина в селе Самарское — один предпринимателя (А.Байгускарова), другой — райпо. Бросается в глаза не только разница в ассортименте товаров, но и во внешнем виде, чистоте

внутри помещения.

Безусловно, рейдовая группа понимает, что на дворе сегодня весенняя распутица, а это грязь, но не надо сидеть сложа руки. Работы всюду непочатый край, и очистка, и уборка территории мастерских от металломолова, ремонт ограждений административных зданий, объектов соцкультбыта и другое.

В ближайшие дни намечено проведение сессии сельского Совета, где главным вопросом депутаты готовятся обсудить состояние благоустройства и санитарной очистки населенных пунктов. Вопрос актуальный, разрешение которого требует работы и активности не только депутатов, руководителей предприятия, организаций, но и всего населения. Об итогах благоустройства работ мы постараемся сообщить читателям.

Г.Юлдашбаев, врач санэпиднадзора.

Д.Рыбаков, сотрудник газеты.

потери кормильца — на каждого инвалида.

Не имеют право на получение единовременной компенсационной выплаты следующие категории граждан:

— лица, выехавшие за границу и получающие пенсию в РФ;

— лица, получающие пенсию за выслугу лет по Закону Республики Башкортостан "О государственной службе РБ", которые не приобрели право на пенсию по Закону РФ "О государственных пенсиях в РФ";

— лица из числа депутатов (помощников) пениции которым исчислены по Указу Президента РФ "О социальных гарантиях для народных депутатов РФ созыва 1990—1995 г.г."

Размер единовременной компенсационной выплаты установлен в сумме 60 рублей, с учетом районного коэффициента 1,15 применяемого на территории Республики Башкортостан сумма единовременной компенсации

единовременной выплаты составляет 69 рублей. Компенсация имеет разовый характер и не включается в состав и размер пенсии. Выплата производится в полном размере лицам, которым пенсия назначена в апреле месяце 1999 года (с 1 по 30 апреля).

Пенсионерам, получающим пенсию через отделения сбербанка 4584, компенсация за апрель зачислена вклады 6 апреля. А тем, кто получает пенсию через почтовые отделения, выплата компенсации будет производиться соответственно почтовым отделениям.

Единовременная компенсация начисляется только наличными деньгами. Удержания из данной выплаты не производятся.

С. Латыпова, специалист по выплате пенсий Управления ПФ по Хайбуллинскому району.

Компенсация за апрель

Президентом Российской Федерации 30 марта 1999 года подписан Указ "О единовременной компенсационной выплате пенсионерам". В соответствии с данным Указом в апреле в первоочередном порядке, независимо от месяца выплаты пенсий, выплачивается единовременная выплата в размере 69 рублей каждому пенсионеру.

Право на компенсационную единовременную выплату имеют лица, получающие пенсии, исчисленные по нормам Закона Российской Федерации "О государственных пенсиях в РФ", в том числе с применением индивидуального коэффициента пенсионера. Лицам, получающим две пенсии, выплачивается одна единовременная компенсационная выплата, получателям пенсии по случаю



Понедельник, 12 апреля

Первая программа

- 06.00 "Доброе утро"
- 09.00 Новости культуры
- 09.15 "Во имя любви"
- 10.00 Здоровье
- 10.45 Мультфильм
- 11.00 Поле чудес
- 12.00 Новости
- 12.15 "Вместе"
- 13.00 Фильм "Вокзал для двоих". 1-я серия.
- 14.25 Футбольное обозрение.
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция"
- 15.55 Звездный час
- 16.30 ..До шестнадцати и старше
- 17.00 "Во имя любви"
- 18.00 Новости
- 18.15 Угадай мелодию.
- 18.45 Здесь и сейчас.
- 19.45 "Человек в маске"
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 Юрий Гагарин. Секретный отчет 13 апреля 1961 года.
- 22.10 Елена Гагарина в программе "Женские истории".
- 22.40 Взгляд
- 23.25 Футбольное обозрение.
- 24.00 Однако
- 00.20 Линия кино "Планета бурь".

Вторая программа

- 07.00 "Салам"
- 08.00 Доброе утро, Россия!
- 09.15 "Дежурная часть"
- 09.45 Телемагазин.
- 10.00 "Товары-почтой"
- 10.10 "Миледи"
- 11.00 Вести
- 11.30 "Любимый Раджа". (Индия).
- С 12.30 до 14.00 — перерыв
- 14.00 Вести
- 14.30 "Матери, жены и любовницы"
- 15.20 "Богатые и знаменитые"
- 16.30 "Первые поцелуи"
- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- 18.00 "Гомеопатия и здоровье"
- 18.15 "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".
- 19.25 На темы дня.
- 20.00 Вести
- 20.30 "Сенгэлдек"
- 20.45 "Башкортостан"
- 21.00 "Рухият"
- 21.30 "Башкортостан"
- 21.50 "О, я хочу безумно жить" Док фильм.
- 22.20 "Башкорт Ыры-98". Шоу-программа,
- 23.30 "Урмас Отт с Джуной"
- 00.35 "Дежурная часть"
- 00.50 Вести

3 канал

- 17.00 "Ноктюрн для барабана и мотоцикла"
- 18.25 Документальный экран.
- 18.45 Новости
- 19.00 "Миледи"
- 20.00 "Йылдар, юлдар"
- 20.25 Криминальный спектр.

HTB

- 21.00 "Сегодня"
- 21.35 Герой дня
- 21.55 Фильм "Альбино-Аллигатор"
- 23.40 "Куклы"
- 24.00 "Сегодня"
- Среда, 14 апреля
- Первая программа
- 06.00 "Доброе утро"
- 09.00 Новости
- 09.15 "Во имя любви"
- 10.15 Тема
- 10.50 Мультфильм
- 11.10 В мире животных
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 "Вместе"
- 13.00 "Случай в аэропорту". 2-я серия.
- 13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра.
- 14.30 Мультсернал "Герой боевика"
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция"
- 15.45 Волшебный мир или Синема
- 16.00 Улица Сезам
- 16.30 ..До шестнадцати и старше
- 13.55 Возвращение Третья-

- ковки
- 14.30 Мультсернал
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция"
- 15.45 Классная кампания
- 16.00 Зов джунглей
- 16.30 ..До шестнадцати и старше
- 17.00 "Во имя любви"
- 18.00 Новости
- 18.15 "Реквием по филею".
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.05 Человек и закон
- 19.45 "Жди и помни меня". 3-я серия
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 Алла Пугачева. "Избранное"
- 24.00 Однако
- Вторая программа
- 07.00 "Салам"
- 08.00 Доброе утро, Россия!
- 09.15 "Дежурная часть"
- 09.35 Телемагазин.
- 09.50 "Товары—почтой"
- 10.10 "Миледи".
- 11.00 Вести
- 11.30 "Любимый Раджа". Индия,
- 12.30 Диалоги о животных
- 13.30 Мультфильм
- 13.45 "Музыка, музыка..."
- 14.00 Вести
- 14.30 Фильм "Грех"
- 15.15 "Богатые и знаменитые"
- 16.15 "Музыка, музыка..."
- 16.25 "Первые поцелуи"
- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- 18.00 "Гомеопатия и здоровье".
- 18.05 "Приключения Шерлока Холма и доктора Ватсона".
- 20.00 Вести
- 20.30 "Сенгэлдек"
- 20.45 "Башкортостан"
- 21.00 "ЗаЦ"
- 21.30 "Башкортостан"
- 21.50 "Экономическое обозрение"
- 22.10 "Башкорт Ыры-98"
- 23.15 "Слушается дело".
- 24.00 "Дежурная часть"
- 00.15 Вести
- 3 канал
- 17.00 Мастера искусств Башкортостана.
- 18.50 Новости
- 19.10 "Миледи"
- 20.00 "Саяр"
- 20.30 "Говорят, что..."
- HTB
- 21.00 "Сегодня"
- 21.40 Герой дня
- 21.50 Русский детектив "Огарева, б"
- 23.40 Профессия-репортер.
- 24.00 "Сегодня"
- Пятница, 16 апреля
- Первая программа
- 06.00 "Доброе утро"
- 09.00 Новости
- 09.15 "Во имя любви"
- 10.15 "Человек в маске".
- 11.00 "Чтобы помнили..."
- 11.40 Смак
- 12.00 Новости
- 12.15 "Вместе"
- 13.00 "Случай в аэропорту".
- 13.15 Возвращение Третьяковки
- 14.30 Мультсернал
- 15.00 Новости
- 15.15 Фильм-сказка
- 16.30 Мультфильм.
- 17.00 "Во имя любви"
- 18.00 Новости
- 18.15 Джентльмен-шоу
- 18.45 Играй, гармонь любимая!
- 19.15 Здоровье
- 19.45 Поле чудес
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 "Короткое замыкание".
- 23.05 "Гараж" Фильм.
- Вторая программа
- 07.00 "Салам"
- 08.00 Доброе утро, Россия!
- 09.15 "Дежурная часть"
- 09.45 Телемагазин.
- 10.00 "Товары-почтой"
- 10.10 "Миледи".
- 11.00 Вести
- 11.30 "Алавердова". Фильм.
- 12.00 Новости
- 12.15 "Вместе"
- 13.00 "Случай в аэропорту". 2-я серия.
- 13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра.
- 14.30 Мультсернал "Герой боевика"
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция"
- 15.45 Волшебный мир или Синема
- 16.00 Улица Сезам
- 16.30 ..До шестнадцати и старше

- 17.00 "Во имя любви"
- 18.00 Новости
- 18.15 Угадай мелодию
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.05 "Чтобы помнили..."
- 19.45 Премьера фильма "Алла Пугачева. Новейшая история".
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.40 Алла Пугачева. "Избранное"
- 24.00 Однако
- Вторая программа
- 07.00 "Салам"
- 08.00 Доброе утро, Россия!
- 09.15 "Дежурная часть"
- 09.35 Телемагазин.
- 09.50 "Товары—почтой"
- 10.10 "Миледи".
- 11.00 Вести
- 11.30 "Любимый Раджа". Индия,
- 12.30 Диалоги о животных
- 13.30 Мультфильмы
- 13.45 "Музыка, музыка..."
- 14.00 Вести
- 14.30 Фильм "Грех"
- 15.15 "Богатые и знаменитые"
- 16.15 "Музыка, музыка..."
- 16.25 "Первые поцелуи"
- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- 18.00 "Гомеопатия и здоровье".
- 18.05 "Приключения Шерлока Холма и доктора Ватсона".
- 20.00 Вести
- 20.30 "Сенгэлдек"
- 20.45 "Башкортостан"
- 21.00 "Йома".
- 21.30 "Башкортостан"
- 21.50 Будни Правительства: проблемы и решения.
- 22.00 На своей земле.
- 22.20 "Дарю песню."
- 23.05 "Стрела Амура"
- 23.55 Подиум Д. Арт
- 00.10 Вести.
- 3 канал
- 17.00 "Сумка инкассатора". Фильм.
- 18.35 Документальный экран.
- 18.45 Янылыктар.
- 18.55 "Миледи"
- 19.50 "Экономическое обозрение".
- 20.15 Кунелем мондари.
- HTB
- 21.00 "Сегодня"
- 21.40 Герой дня
- 22.00 Фильм "Человек с пистолетом".
- 24.00 "Сегодня"
- 00.40 Фильм. "Белая свадьба".
- Суббота, 17 апреля
- Первая программа
- 07.55 Комедия "Время летать".
- 09.30 Слово пастыря.
- 09.45 Домашняя библиотека.
- 10.00 Новости
- 10.15 Программа "100%"
- 10.45 "Утренняя почта"
- 11.20 "Каламбур"
- 11.50 Смак
- 12.15 Возвращение Третьяковки
- 12.40 "Загадка Набокова".
- 13.20 "Звездопад" Фильм.
- 15.00 Новости.
- 15.15 "Цивилизация"
- 15.45 В мире животных.
- 16.25 Умницы и умники
- 16.55 "Экстренный вызов"
- 17.25 "Тревожное воскресенье".
- 18.55 Футбол. Чемпионат России. В перерывах 19.50 Новости.
- 21.00 Время.
- 23.15 "Полуночный экспресс" Фильм.
- 01.20 Новости культуры.
- Вторая программа
- 08.00 Мультфильмы..
- 08.30 "Служу Отечеству".
- 09.00 Сельские вести.
- 09.30 Почта РТР
- 10.00 Доброе утро, страна!
- 10.30 Устами младенца.
- 11.00 "Аншлаг".
- 11.30 "Городок".
- 12.00 Русское лото.
- 12.40 Мир книг.
- 12.55 "Тайна Сахары" Телесериал.
- 14.00 Вести.
- 14.30 Федерация.
- 15.10 Парламентский час.
- 17.00 Диалоги о животных.
- 18.00 Старая квартира. Год 1983.
- 19.00 Совершенно секретно.
- 20.00 "За прекрасных дам!" Комедия.
- 21.25 Дежурная часть.
- 22.00 Зеркало.
- 22.55 "К-2" представляет.
- 23.55 Мелодрама "Воздушный поцелуй".
- 3 канал
- 15.00 "День за днем".
- 15.40 "Морковное поле". Спектакль Татарского государственного академического театра драмы им. Галиаскера Камала.
- 18.00 С глазу на глаз.
- 18.20 О кино и не только.
- 18.40 "Династия".
- 20.15 "Аудитория-425".
- 20.30 Монло кистэр.
- HTB
- 21.00 Приключенческая комедия. "Ягуар".
- 23.00 Итоги.
- 00.05 "Куклы".
- 00.15 Футбольный клуб.

Служат парни Родине. И довольно неплохо, раз все чаще и чаще приходят в наш район благодарственные письма, рассказывающие о хорошей службе наших ребят.

Одно из таких писем пришло недавно в адрес супругов Рахметовых, проживающих в селе Ново-Зирган. Открыв письмо, они порадовались за своего сына, который четко выполняет свой воинский долг. За отличные успехи в боевой подготовке, отличное несение боевого дежурства и примерную воинскую дисциплину сержант Рахметов Наиль Нигматянович был награжден личной

фотографической карточкой, снятой при развернутом боевом знамени воинской части.

В семье Рахметовых, кроме старшего Наиля еще двое детей. Дочка учится в Кумертауском физкультурном техникуме, а младший сын ходит в школу. Сам глава семьи — Нигматьян Мухамедьянович — на пенсии, долгие годы работал механиком в колхозе "Новый путь". А его жена — Хамдия Габбасова и поныне работает техникой в местной школе. Родителям не приходится краснеть за своего сына, оправдавшего их надежды и чаяния. Подтверждение чему, вот эта фотография.



Поздравляем!

Правление райпо горячо и сердечно поздравляет с днем рождения Садыка Зарифовича Мамбетова. Желаем ему крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в труде.

дорогого мужа, папу и дедушку Авхадея Айсовича Юламанова с 55-летием.

С днем рождения тебя поздравляем, самый добрый, родной человек! Радости, счастья желаем, здоровья и долгих лет!

Жена Зифа, Гульназ, Диля, внук и внучки.

д. Хворостянка.

наших дорогих Ибрагима Иркабеича и Бибинур Тимербулатовну Культабековых из с. Подольск с 25-летием совместной жизни.

Сегодня славный юбилей,

Пусть тень годов не отразится болью,

Желаем светлых в жизни дней

Большого счастья, крепкого здоровья.

С наилучшими пожеланиями все родственники

д. Бакаловка, с. Подольск, с. Акъяр, п. Уфимск.

дорогую любимую нашу маму, бабушку, прабабушку Шамси камар Мурзагалеевну Рахметову из п. Бурибай с 80-летним юбилеем.

Желаем счастья, здоровья и добра

Желаем радости всегда,

Задором молодым гореть.

О днях минувших не тужить,

И много лет еще прожить.

С искренними пожеланиями сын, сноха, дочь, зятья, внучки, правнуки.

с. Подольск, п. Бурибай, г.г. Сибай, Уфа.

От всего сердца поздравляем любимого мужа, зятя, сына Вариса Буляковича Кудабаева с днем рождения. Единственному, родному, неповторимому

Мы в этот день спасибо говорим

За теплоту, за ласку, за заботу

Мы, Варис, тебя благодарим

Не грусти, что жизнь неуловима,

Береги себя и не болей,

Потому что нет на белом свете

Человека ближе и родней.

Жена Зумрад, теща и семья Кудабаевых.

От всей души поздравляем Николая Гавриловича Юшина с 80- летним юбилеем.

Желаем счастья и здоровья,

В жизни на все хватает сил.

И каждый день дальнейшей жизни,

Чтоб только радость приносил.

Родные

г. Уфа, Германия, с. Акъяр, п. Бурибай.

дорогую и любимую маму, бабушку, тещу Нину Степановну Шипкову от всей души поздравляем с 60-летием.

Желаем крепкого здоровья, радости, долгих лет жизни.

Пусть солнца луч растопит все невзгоды,

Пусть сердцу не подвластна седина.

А мы желаем счастья на все годы,

Здоровья и душевного тепла.

Пусть тело возрасту не поддается,

Пусть не страшат летящие годы,

с. Акъяр.

наших дорогих и любимых отца Ибрагима Иркабеича и маму Бибинур Тимербулатовну Культабековых из с. Подольск с 25- летием совместной супружеской жизни.

Желаем им самого главного — крепкого здоровья, благополучия, удачи.

Живите весело и дружно,

Имейте в жизни все, что нужно,

Храня огонь души святой.

До самой свадьбы золотой.

С добрыми пожеланиями дочь Рамиля, зятья Марат, внучка Эльвира и сыновья Ильдар, Тимур.

* * *

дорогую подругу Люцию Сафиевну Байгускарнову с 60-летним юбилеем.

В этот день юбилейный

Мы хотим от души пожелать.

Светлой радости, тихого счастья,

Огорчений и горя не знать,

Прими наши поздравления,

Частицу нашего тепла,

Желаем крепкого здоровья.

Уюта, счастья и добра.

Подруги Роза, Хадиса, Магироза, Фая, Салиха,

Мархаба, Венера, Хания и остальные.

* * *

Дорогого нашего Владимира Александровича Миронова из с. Макан с 45-летием.

Желаем счастья тебе вечно,

Желаем горьких слов не знать.

Смеяться в жизни бесконечно,

И счастье счастьем запивать,

Желаем счастья, светлых дней,

Здоровья, что всего ценней,

Дорогу жизни подлинней,

И много радости на ней.

Мироновы, Латышовы, Кривошеевы.

* * *

коллективы сельской администрации и Целинной средней школы горячо и сердечно поздравляют с 80-летним юбилеем ветерана войны и педагогического труда Николая Гавриловича Юшина. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Редактор С.К.Габитова

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

У боевого знамени части

Приобретайте газовые счетчики

Полномочный региональный представитель ЗАО "Стройтрансгаз" по Башкортостану предлагает Вам итальянские бытовые газовые счетчики Ж-4 по цене 800 рублей. Спешите приобрести, так как цены могут измениться.

Счетчики отличаются большими преимуществами по качеству, дизайну перед счетчиками, изготовленными в г. Бресте, Арзамасе, Энгельсе. Срок проверки 10 лет, службы не менее 20 лет. Разумные цены. Оптовикам действует система скидок. Обращаться: г. Сибай, пр. Горняков, д. 44 (автостоянка), тел. (275) 3-31-70. Свидетельство 395 от 16.10.97 г. выдано администрацией г. Сибая.

ЗАО птицефабрика "Гайская" начинает одноразовую кампанию по распродаже утят за наличный расчет по самым низким ценам. Дни продажи: 12 апреля, 15 апреля, 20 апреля 1999 года. Производится предварительная запись с 50% оплатой. Стоимость 1 головы утенка — 5,7 рублей.

Принимаются заявки от организаций и частных лиц на приобретение большого количества, не менее 500 голов, предоплат 50%. Оптовикам производится скидка в стоимость утят. Данные условия по продаже сохраняются только до 20 апреля 1999 года.

Наши телефоны в г. Гае 8-(262)-2-32-19, 2-26-31.

МЕНЯЮ

УАЗ "санитарка", год выпуска октябрь 1997 года, пробег 59000 км на автомобиль ВАЗ-04, 08, 09 с доплатой не позднее 1997 года выпуска.

Звонить в г. Гай, ул. Октябрьская, 58-52, тел. 3-33-17 после 17 часов.

Акъярская сельская администрация приглашает на работу настухов для настыбы скота индивидуального сектора. За справками обращаться в сельскую администрацию.

Продается дом по ул. Пионерская, 10 в селе Акъяр. Имеются сарай, погреб, 20 соток земельного участка. Обращаться после 17.00 часов.

Продам бытовые газовые счетчики ГС-4 по цене 875 рублей.

Обращаться п. Бурибай, ул. Мира 17-2. Хусаину Г.А.

Торговый дом "Макан" реализует за наличный расчет:

- Счетчики газовые бытовые Италия — 1000 р.
- Котлы газовые АОГВ-17,5 "Прометей" — 1850 рублей.
- Холодильники Орск-408 — 3.300 рублей.

Обращаться с. Макан, Торговый дом, (здание "Универмага")

Выражаем благодарность

Мы понесли тяжелую утрату — ушел из жизни самый дорогой для нас человек — Вахитов Хурмат Исмагилович.

Вся его жизнь для нас была примером человечности, доброты, честности и справедливости, преданности своему делу. Во время болезни он постоянно ощущал внимание со стороны врачей и медсестер районной больницы, за что мы выражаем большую благодарность.

В трудное для нас время мы нашли поддержку и участие многих и многих людей.

Проводить в последний путь пришли и

приехали коллеги, ветераны педагогического труда, бывшие директора школ района, учителя, ученики, друзья, соседи.

Мы искренне признателны педколлективам и руководителям Акъярских СШ-1 и 2, управлению народного образования администрации района, совету ветеранов, Акъярской сельской администрации, руководству газовой службы "Баштрансгаз", ДРСУ, РТП, райпо, телефонисткам РУС, другим учреждениям райцентра за оказанную помощь. Светлая память об отце навсегда останется в наших сердцах. От имени родственников жена и дети.

Коллектив районного управления финансов выражает искреннее соболезнование ревизору Горшениной О.Д. по поводу смерти

МУЖА

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Тираж — 3662

Время подписания в печать — 17.00

Номер подписан — 17.00.

Печать офсетная. Сибайская городская типография.

Адрес: г. Сибай, Свердлова, 22. тел. 3-47-20.